
ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ    
Трубы подвода воды - ARCW7 NKL никель; W7 - хром;
Важно

A1 - 1

Уход
Не рекомендуется использовать какие-либо бытовые чистящие средства. Мыть рекомендуется только мыльной водой,
споласкивать чистой водой и вытирать мягкой тканью. 

Установка Размеры

2-G3/4"
56

0 Ø17

180мм

Колпачковая гайка

Шланг G3/4" 

Вертикальная труба

Мостовое соединение

Соединитель G3/4" 

Подвод 
хол. воды

Подвод 
гор. воды

2x

8x

2.5мм
Шестигранный

ключ

M5X4
Винт

со шлицем

Р
ек
ом

ен
до
ва
но

 3
65

 ~
 4

15
м
м

2мм
Шестигранный

ключ
M4X3
Винт
со шлицем

2мм
Шестигранный

ключ

M4X3
Винт

со шлицем

2x

2x

● Мы рекомендуем установку данного изделия квалифицированным мастером.

● Проверьте изделие сразу при получении. Убедитесь в том, что оно не повреждёно и что у вас есть полный комплект
всех частей, необходимых для установки и использования.

● Внимательно прочтите данную инструкцию и сохраните её для дальнейшего использования.

60
0

Ø100

Ø45

11
.5

180

Накладка

69

Винт 
для деревянного 
покрытия

Винт для бетонного покрытия

1. Перед установкой  необходимо тщательно промыть трубопровод от песка, стальных стружек и прочих примесей.
2. Перекройте подачу воды перед началом работы.
3. Разместите две впускные трубы, выходящие из пола, так, чтобы расстояние между их центрами равнялось 180мм. При

обзоре спереди труба горячей воды должна находиться слева, труба холодной воды - справа.
4. Зафиксируйте и затяните два соединителя G3/4” на концах труб подвода воды.

5. Поместите декоративные трубы над впускными трубами и отметьте на полу места для крепежных отверстий установочной
пластины.  Просверлите отверстия. вставьте дюбели.

6. Снимите прокладку и зажимную гайку, входящую в комплект смесителя, они в данном случае не понадобятся.
7. Снимите колпачковые гайки декоративных труб, раскрутив винты со шлицем M4 x 3мм.
8. Прикрутите колпачковые гайки и гибкие шланги к концевым соединениям смесителя.
9. Наденьте мостовое соединение на декоративные трубы и затяните на месте с помощью винтов со шлицем M5 x 4мм.
10. Пропустите гибкие шланги через декоративные трубы и затяните колпачковые гайки на месте с помощью винтов со

шлицем M4 x 3мм. Убедитесь, что краны установлены в правильном направлении.
11. Прикрепите гибкие шланги к соединителям G3/4”.
12. Опустите декоративные трубы на место и прикрепите их к полу при помощи входящих в комплект крепежных элементов (2

типа крепежей - один для кирпичного/бетонного покрытия, другой - для деревянного). В конце наденьте накладки на крепежи. 




